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В сьогоднішніх умовах рівень інформатизації процесів управління все 

більше стає одним із найважливіших показників виробничого прогресу. Під 

впливом розвитку інформаційних процесів на підприємствах сформувався 

персонал, для якого робота з інформацією є основним професійним зайняттям. В 

таку групу входять і керівники підприємств, які вирішують завдання управління 

підприємством.  

Інформаційні технології які використовують у системі управління мають 

кілька видів та варіантів використання: системи комунікації; системи 

автоматизації документообігу; системи автоматизації бухгалтерського обліку; 

системи прийняття рішення; системи автоматизації банківських операцій; 

системи автоматизованих робочих місць. 

Зробимо аналіз діючих систем управління [1]. Звісно, діючі інформаційні 

системи інтегровані між собою, дані з однієї системи передаються та 

обробляються в інших системах. Але переважно вони діють особисто [2]. 

Електронна документація має ряд переваг: виключає застосування дорогих 

засобах захисту від несанкціонованого доступу; прискорює процес пошуку 

необхідного документа; є можливість організувати спільну роботу кількох осіб 

чи відділів тощо. 

Система підтримки прийняття рішень: призначена для підтримки 

багатокритеріальних рішень у складному інформаційному середовищі, 

побудована на платформах двох систем - управлінських інформаційних систем та 

систем управління базами даних. Результати прийнятих рішень оцінюються не 

по одному, а за сукупністю багатьох показників (критеріїв) одночасно. Система 

підтримки прийняття рішень вирішує дві основні завдання: 1) вибір найкращого 

рішення з безлічі можливих (оптимізація); 2) упорядкування можливих рішень 

щодо переваг (ранжування) [3]. 
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Вони є комплексом програмних інструментальних засобів для аналізу 

даних, моделювання, прогнозування та прийняття управлінських рішень, що 

складається з власних розробок корпорації та програмних продуктів, що 

купуються. 

Вирішувати проблеми інтенсифікації видів обслуговування та роботи 

персоналу можна завдяки автоматизації всіх банківських послуг та операцій. 

Банки різних категорій мають неоднакові можливості [4]. Найбільші та великі 

банки можуть собі дозволити розробку власних програмних продуктів, інші 

вимушені покупати програмний продукт. Велика кількість професійних 

інженерів програмістів готові надати свої послуги задля успішного залучення 

першокласної клієнтури та прибутку банку. 

Ступінь автоматизації в системі управління залежно від складності 

завдання може зменшуватися. Завдання з нижчим рівнем повинні мати високий 

рівень автоматизації, вони повністю передаються під управління інформаційних 

систем. Більш високий рівень завдань може мати нижчий рівень автоматизації 

[5]. У результаті більшість роботи з прийняття рішень віддається людині. 

Отже, рівень інформатизації процесів управління є найважливішим 

показником прогресу. Збільшення обсягів інформації у вирішенні завдань 

управління призводить до раціоналізації людської праці, це якісний бік 

впровадження сучасних інформаційних технологій у системі управління 

виробництві. 
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